

『25 重要科目入門マスター 民法』(KU24008)

訂正表

2023年9月28日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 135	中段の参照条文	誤	第 722 条	2023/9/28
		正	第 772 条	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。